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*что такое авторские 
права?



*                              



*схема



Інформаційна безпека особистості – це захищенність психіки й 
свідомості людини від небезпечних інформаційних впливів: 
маніпулювання свідомістю, дезінформування, спонукання до образ, 
самогубства тощо.
Інформаційна безпека держави  характеризується мірою 
захищенності держави (суспільства) та стійкості основних сфер 
життєдіяльності (економіки, науки, техносфери, сфери управління, 
військової справи тощо) відносно небезпечних (дестабілізуючих) 
інформаційних впливів, причому як з упровадження, так і добування 
інформації. Інформаційна безпека держави визначається здатністю 
нейтралізувати такі впливи.
Концепція інформаційної безпеки держави – це систематизована 
сукупність відомостей про інформаційну безпеку держави та шляхи 
її забезпечення. В рамках цієї концепції проводиться системна 
класифікація дестабілізуючих факторів та інформаційних загроз 
безпеці особистості, суспільства, держави; обгрунтовуються основні 
положення з організації забезпечення інформаційної безпеки 
держави; розробляються пропозиції щодо способів і форм 
забезпечення інформаційної безпеки.

 

* Види інформаційної безпеки



Загрози інформаційній безпеці – сукупність умов і факторів, що 
створюють небезпеку життєвоважливим інтересам особистості, 
суспільства й держави в інформаційній сфері. Основні загрози 
інформаційній безпеці поділяють на три групи:

- загрози впливу неякісної інформації (недостовірної, фальшивої, 
дезінформації) на особистість, суспільство, державу;

- загрози несанкціонованого й неправомірного впливу сторонніх 
осіб на інформацію і інформаційні ресурси (їх виробництво, 
системи формування й використання);

- загрози інформаційним правам і свободам особистості (праву на 
виробництво інформації, її поширення, пошук, одержання, 
передавання та використання; праву на інтелектуальну 
власність на інформацію, в тому числі й речову).

- Міждержавнідестабілізуючі фактори – це конфлікти 
різноманітних масштабів і проявів (в економіці, політиці, 
ідеології, дипломатії тощо).

* Загрози інформаційній безпеці



*Інформація
* Інформаційна безпека суспільства - це стан суспільства, в якому йому не 

може бути завдано істотної шкоди шляхом впливу на його інформаційну 
сферу.

* нформаційна безпека держави - стан збереження інформаційних ресурсів 
держави і захищеності законних прав особистості і суспільства в 
інформаційній сфері [6]. Іншими словами, інформаційна безпека держави - це 
такий стан держави, при якому не може бути завдано шкоди його 
інформаційному середовищі, а також не може бути завдано шкоди його 
системам за допомогою використання інформаційних ресурсів і систем.

* Інформаційна війна - використання і управління інформацією з метою 
отримання конкурентної переваги над противником. Інформаційна війна може 
включати в себе збір тактичної інформації, забезпечення безпеки власних 
інформаційних ресурсів, поширення пропаганди або дезінформації, щоб 
деморалізувати противника і населення, підрив якості інформації противника 
і попередження можливості збору інформації противником.

* Інформаційний тероризм - гранично небезпечне соціальне явище, спрямоване 
на дезорієнтацію свідомості людей з метою деструктивного видозміни 
істинності знань, світогляду і думок мирного населення шляхом застосування 
інформаційних ресурсів і систем.



*Безпечний інтернет  


